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Obvinili další 4 osoby.

V několika posledních dnech mostecká policie informovala o rozsáhlé úspěšné akci, při které zadrželi
a obvinili několik mužů z výroby a prodeje drog. V tomto případě rozhodně práce kriminalistů
neskončila, protože chapadla gangu této závažné trestné činnosti sahala do širšího okolí. V této
návaznosti mostecký TOXI tým minulý týden úspěšně zrealizoval další případ drogové distribuce v
okresním městě.

Policisté získali loňského léta 2024 poznatek o tom, že distributorka omamných a psychotropních
látek prodává v panelovém domě pervitin koncovým uživatelům. Na podzim roku 2024 se tato žena
přestěhovala na jinou adresu a kriminalisté museli přesměrovat své pátrání na nové místo.
Prodejkyně drog si s sebou z původní adresy vzala i své staré odběratele.

Na její nové bydliště se ovšem nabalili další kupující a jejich počet se tedy v podstatě zdvojnásobil.
Vzhledem k tomu, že policisté z TOXI týmu chtěli znát, odkud drogy získává, ke konci roku 2024
zahájili akci pod názvem DAKOTA.

V rámci prověřování bylo zjištěno, že Mostečanka má vícero zdrojů s různým druhem pervitinu.
Kriminalisté se na tyto informace důkladně zaměřili. Zjistili, že jeden z poskytovatelů drogy byl
napojen právě na hlavního organizátora z akce BARRACUDA, o kterém jsme psali již v nedávné době
(ZDE). Dealerka z Mostu je totiž sestrou jednoho z členů gangu vařičů, který byl rozprášen v obci na
Lounsku. Policisté museli z taktických důvodů vyčkat až do provedení zákroku ve spolupráci se
zásahovou jednotkou, který směřoval k zadržení těchto hlavních výrobců pervitinu.

V rámci rozjeté akce DAKOTA minulý týden kriminalisté zadrželi další tři osoby v souvislosti s
prodejem zakázaných látek. Vyšetřovatel zahájil trestní stíhání čtyř lidí, dvou mužů a dvou žen, ze
spáchání přečinu a 39leté Mostečanky ze zločinu nedovolené výroby a jiného nakládání s omamnými
a psychotropními látkami a s jedy. Vyšetřování případu v této době nadále probíhá a je předpoklad,
že obvinění se rozšíří. Při samotném zadržení provedli kriminalisté i domovní prohlídky. Při těch
zajistili 46 gramů sypké látky, o které se domnívají, že se jedná právě o pervitin. To ovšem určí bližší
expertiza. Při zákroku se dokonce snažil jeden ze zadržených spláchnout drogy do toalety.
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